
 

 

Community   Needs   Assessment      Spring   2020  

The   purpose   of   this   survey   was   to   help   us   set   a   direction   for  
activities   and   identify   appropriate   topics   such   that   we   can   best   meet  

the   collective   statement   of   interest   of   CSEd   graduate   students.   

 

 

CS   students   expressed  
a   more   pressing   need  

for   educa�on  
resources   than  
educa�on  

students,   and   vice  
versa.   
Students   farther   in  
their   graduate  
program   were   also  
more   likely   to   be  
willing   to   provide  
leadership   to  
CSEdGrad   ac�vi�es.  

Topical   interests  
differed   slightly  
between   those   who  

had   only   completed   up   to  
two   years   of   their   studies  
(who   favored   academic  
topics)   and   those   who   had  
completed   three   or   more  
years   of   their   studies   (who  
favored   career-related  
topics.)   

 
We   think   it's   very   important   to   have   a   wide   variety   of   responses,  
and   are   hoping   to   get   more   interna�onal   par�cipa�on.   



 

PARTICIPANTS   EXPRESSED   STRONG   INTEREST   IN   NEARLY   EVERY   TOPIC   OFFERED.    
“I   don't   pursue   journal   publications,   perhaps   to   my  
own   detriment,   because   I'm    more   interested   in  

meeting   the   people    with   ideas   and   understanding  
how   the   CSEd   community   works.”  

“ Some   things   are   viewed   as   common   knowledge  
to   people   who   have   had   generational   access   to  

academia   while   others   (first   gen,   minority,  
international   etc.)   may   not   know   or   be   privy   to   [it].”  

75%   want   to  
attend   AERA  

77%   
expressed   interest   in   a   

peer   mentoring   program  

Par�cipants   also   generally   noted   an  
interest   in   non-academic   career   fields,  
understanding/naviga�ng   academia,  
concerns   about   �me   constraints,   and  

conversa�ons   that   would   benefit   from  
being   private   to   graduate   students   such  
as   naviga�ng   ins�tu�onal   challenges.  

84%    were   interested   in   having   some   kind   of  
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